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Потрібно розвиватись у всі часи: 6 нових СТО 
приєднались до мережі Бош Авто Сервіс у 2023 році 
Протягом 2023 року до найбільшої у світі мережі з 
обслуговування та ремонту автомобілів Бош Авто Сервіс 
приєдналося шість фірмових СТО – у Києві, Харкові, 
Чернігові, Кам’янець-Подільському. 
 

 В Україні сьогодні працює 99 Бош Авто Сервісів; 

 Знаємо про електромобілі те, чого не знають інші: новий Бош Авто Сервіс 

«Атлант Моторз Енерджі» у Києві; 

 Поки всі скорочують свої потужності, ми нарощуємо: Бош Авто Сервіс Автопан» 

у Києві; 

 Відновились з руїн: Бош Авто Сервіс «АВТОКОМ-СЕРВІС» у м. Чернігів; 

 В умовах війни головна перевага Bosch – це підтримка стабільних та регулярних 

поставок запчастин на ринок України; 

 Бош Авто Сервіс «АВТО-ВИНТ» –  одна з найбільших фірмових СТО в столиці. 

 

Попри війну та нестабільну економічну ситуацію мережа Бош Авто Сервіс продовжує 

рости та розвиватися. У 2023 році три нові авторизовані автосервіси відкрились у Києві 

– «Автопан», «Атлант Моторз Енерджі» та «АВТО-ВИНТ». У прифронтовому Харкові 

послуги за стандартами Bosch надає нова мережева СТО «МІГОМ», у Чернігові – 

«АВТОКОМ-СЕРВІС», у Кам’янець-Подільському – автосервіс «Престиж». 

 

Всього в Україні сьогодні працює 99 Бош Авто Сервісів 

Разом з Бош Дизель Сервісами та Центрами вся мережа налічує 112 станцій. На жаль 

деякі партнери не можуть функціонувати. Через руйнування, пов'язані з війною, 

призупинили свою роботу станції в Херсоні, Олешках, Новій Каховці, Маріуполі та інших 

прифронтових містах.  

 

«На ринку завжди є місце для можливостей, і той, хто сфокусований на розвитку, 

завжди шукає можливості. Концепція для автосервісу та підтримка, яку надає Bosch, 

сьогодні особливо цінна й актуальна для ринку, тому має попит. Ми пишаємося 

українськими підприємцями, які розвивають бізнес та інвестують під час війни, 

створюють нові робочі місця і навчають своїх працівників. Та найголовніше – 
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підтримують мобільність наших людей і економіку України», – зазначає Олександр 

Лизун, концепт менеджер мережі Бош Авто Сервіс в Україні та Молдові. 

 

Знаємо про електромобілі те, чого не знають інші 

Новий Бош Авто Сервіс «Атлант Моторз Енерджі» у Києві створений на базі дилерського 

центру і входить до однойменного автомобільного холдингу, який розвиває продаж 

електромобілів.  

 

«У 2022 році через деякий час після повномасштабного вторгнення ми прийняли 

рішення розпочати продаж електромобілів у Києві, де зараз вже маємо 2 автосалони. 

Для диверсифікації бізнесу, обслуговування електромобілів і залучення авто з 

бензиновими двигунами було прийнято рішення відкрити станцію Бош Авто Сервіс. 

Завжди хотіли працювати з Bosch», – коментує Олександр Добрунов, співзасновник і 

директор компанії «Атлант Моторс Енерджі».  

 

На новому Бош Авто Сервісі працює 3 пости (підйомники) механічних робіт, 2 пости 

електрика, 1 пост шиномонтажа та мийка. Станція має сучасне обладнання: 

пневматичний стіл для зняття батареї на електромобілях, діагностичний сканер Bosch 

KTS 560, тестер АКБ BAT 131, тестер гальмівної рідини BFT 100, мотортестер FSA 050 та 

інше. СТО надає повний комплекс послуг технічного обслуговування та ремонту 

електромобілів, гібридів і авто з ДВЗ. 

Завдяки стандартизованим процесам роботи, сучасному обладнанню, досвіду та 

кваліфікації фахівців, які пройшли сертифікацію від Bosch, клієнти можуть бути 

впевнені, що ремонт автомобіля буде виконано якісно і вчасно.   

 

Поки всі скорочують свої потужності, ми нарощуємо 

Бош Авто Сервіс «Автопан» у Києві відкрився у травні 2023 року. Мультибрендова СТО 

має 23 пости, зокрема ремонтну зону комерційного транспорту, та цілий арсенал 

сучасного обладнання. Клієнти мають можливість отримати повний спектр послуг – від 

комп’ютерної діагностики авто, перевірки АКБ і генераторів, регламентних робіт до 

водневої очистки камери згорання ДВЗ. Ключовими співробітниками станції пройдено 

19 тренінгових програм у Навчальному Центрі Роберт Бош. Серед них – тренінги з 

діагностики електричних та гібридних авто, роботи з бензиновими та дизельними 

системами тощо. 

 

«Потрібно розвиватись у всі часи, навіть під час війни. Компанія Bosch та мережа Бош 

Авто Сервіс – це всесвітньо відомі бренди, з технічною підтримкою, запасними 

частинами та великим досвідом. Сьогодні через непрості економічні умови більшість 

бізнесів скорочують свої потужності, ми ж навпаки – нарощуємо. Збільшуємо перелік 

послуг та пропонуємо нашому клієнту найсучасніші види послуг та новітні підходи для 

ремонту автомобіля. Завдяки співпраці з Bosch ми маємо більше переваг і 
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можливостей в порівнянні з конкурентами», – зазначив Сергій Шостак, власник Бош 

Авто Сервіс «Автопан».  

 

Відновились з руїн: Бош Авто Сервіс «АВТОКОМ-СЕРВІС» у м. Чернігів 

Сервісний договір з Bosch підприємство підписало 23 лютого 2022 року, напередодні 

повномасштабного вторгнення. Під час бойових дій автосервіс зазнав суттєвих 

руйнувань і був розграбований. Проте після деокупації міста СТО не лише відновили, 

але й провели його реконструкцію, закупили нове сучасне обладнання, відновили 

команду фахівців, які пройшли понад 20 тренінгів з різних напрямків у Навчальному 

центрі Bosch. Сьогодні на Бош Авто Сервіс «АВТОКОМ-СЕРВІС» надають повний спектр 

послуги з ремонту легкових і вантажних авто. СТО має ліцензію на проведення 

техогляду державного транспорту.   

 

Автомобіль — це актив, додатковий спосіб себе убезпечити, особливо коли живеш у 

прифронтовому місті 

Повний цикл обслуговування автомобілів за світовими стандартами якості Bosch 

пропонує і Бош Авто Сервіс МІГОМ у м. Харків. Станція доєдналася до мережі в квітні 

цього року.   

Якщо в березні 2022 року автосервіс МІГОМ, як і СТО в багатьох прифронтових містах, 

переважно надавав базові послуги — заміна мастила, зняття агрегатів, рихтування, то 

рік потому перелік послуг значно зріс, а автосервіс став частиною мережі Bosch. І сам 

директор, і його команда визнають, що це дозволило їм вдосконалити сервіс, надавати 

складніші послуги і завоювати ще більшу довіру клієнтів. 

 

«В умовах війни головна перевага Bosch – це підтримка стабільних та регулярних 

поставок запчастин на ринок України. Компанія має власний склад у країні, що 

дозволяє оперативно відвантажувати дилерам товар і грамотно реагувати на зміну 

попиту при плануванні. Плюс тепер ми маємо сучасне обладнання від німецького 

партнера. Це дозволяє нам надавати послуги найвищого рівня. В нових клієнтів знак 

якості Bosch особливо викликає довіру», — зазначає Самвел Оганесян, директор Бош 

Авто Сервіс МІГОМ у Харкові. 

 

Повний спектр послуг для всіх потреб вашого автомобіля 

Бош Авто Сервіс «АВТО-ВИНТ» доєднався до мережі в грудні 2023 року. Наразі це одна 

з найбільших фірмових СТО в столиці. Підприємство є дилером Hyundai та сервіс-

партнером KIA. Станція пропонує повний пакет послуг у поєднанні з унікальним 

досвідом Bosch, одного з провідних світових постачальників автомобільних запчастин. 

Також надаються послуги з ремонту силових агрегатів: двигунів, КПП, мостів, ходової 

частини, ремонт електроустаткування, комплексна та комп'ютерна діагностика, 

сучасний 3D стенд розвал-сходження підвіски автомобіля.  

 

Автосервіс за стандартами та з технологіями Bosch у Кам’янець-Подільському 
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Бош Авто Сервіс «Престиж» надає повний комплекс сучасних, актуальних послуг. 

Майстри СТО бездоганно володіють ефективними технологіями відновлення роботи 

автомобіля, працюють із застосуванням новітнього обладнання Bosch, якісних 

інструментів і витратних матеріалів. Зокрема, на станції доступна послуга очищення 

двигуна воднем, яка дозволяє продовжувати строк його служби.  

 

Статус партнера мережі Бош Авто Сервіс гарантує автомобілістам наявність на сервісній 

станції повного спектра необхідного для діагностики, ремонту та обслуговування 

автомобілів обладнання, а також відповідну кваліфікацію персоналу, рівень підготовки 

якого підтверджується тестуванням і сертифікацією в Навчальному центрі Bosch. 

Навчання співробітників включає технічні та бізнес-тренінги, розвиток навичок 

спілкування з клієнтами та інші активності. 

 

 

 

Контакти для ЗМІ:       

Мар`яна Дробот   

Тел.: 063 160 73 33 

Email: md@ars.net.ua 

  

 
Bosch Group працює на українському ринку з 1993 року. Це один з найбільших постачальників 
рішень для автомобільної промисловості та ринку вторинних автозапчастин, а також 
важливий постачальник промислових технологій і побутової техніки в країні. Продажі Bosch 
Україна у 2022 фінансовому році досягли 119 млн євро. У компанії працює 342 співробітники 
(станом на 31 грудня 2022 року). У Львівській області діє завод по відновленню автомобільних 
стартерів. У Київській області працює сервісний центр Bosch з обслуговування 
електроінструментів. У Києві розташовано навчальний центр Bosch для працівників 
автомайстерень. Навчальні центри «Академії Bosch» знаходяться у Львові, Одесі та Харкові. 
 
Bosch Group є провідним постачальником технологій та послуг у світі. В компанії працює 
близько 421 тис. співробітників у світі (станом на 31 грудня 2022 року. Обсяг продажів компанії 
в 2022 році склав 88.2 млрд. євро. За видами діяльності, компанія поділяється на чотири бізнес-
сегменти: Рішення для мобільності, Промислові технології, Споживчі товари та Енергетика і 
будівельні технології. Як провідний постачальник в галузі IoT (інтернет речей), Bosch пропонує 
інноваційні рішення для розумних будинків, Промисловості 4.0 та підключеної мобільності. 
Bosch втілює бачення сталої, безпечної та захоплюючої мобільності. Компанія використовує 
власну експертизу в галузі сенсорних технологій, програмного забезпечення, послуг, а також 
власну хмару IoT, щоб пропонувати своїм клієнтам підключені крос-доменні рішення з єдиного 
джерела. Стратегічна мета Bosch Group — сприяти повсякденній взаємодії з продуктами та 
рішеннями, які або містять штучний інтелект (AI), або були розроблені чи виготовлені з його 
допомогою. Bosch покращує якість життя в усьому світі завдяки інноваційним продуктам, які 
викликають захоплення. Якщо коротко, то Bosch  
створює технології, які "Винайдено для життя". До складу Bosch Group входить компанія Robert 
Bosch GmbH та близько 470 дочірніх та регіональних компаній у понад 60 країнах. З урахуванням 
партерів із продажів та обслуговування, виробнича, інженерна та торгова мережа Bosch 
охоплює майже всі країни світу. Маючи понад 400 представництв, компанія Bosch з першого 
кварталу 2020 року стала вуглецево-нейтральною. Основою для майбутнього зростання 
компанії є її інноваційна сила. 85 500 співробітників у галузі досліджень та розробок, до числа 
яких входять близько 44 000 розробників програмного забезпечення, працюють в 136 
підрозділах компанії Bosch по всій планеті. 


